9° E.A. [IEIPAIA
Tufpe: As AIATONIEZEMA ®YZIIKHZ

OVOUOTETDVOLO: . eveveteeiineeee et e eeseaeeieeeaanns [Mewpoaag 4 /12 /2006
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Qonyieg: 2Tg Tpels TIPATES EPWTINTELS, VO, ETIAECTE TV GWOTH TPOTOOH.

Ilpocoyn!! Ynopyer kou n wiow oelida.
Mnv Eeydoete vo ypayete T0 OVOUOTETRMVOUO Kol 6TO YOALO Kl oTHV KOALO, 6OG.

Mua kivnon mov yivetoun o€ gvbeia TpoyLd, AEyeTon opaAn dtav:
i) H petatomon mapopével atabepn.

ii) H 0¢éon mapapével otabepn.

1ii) H taydtto ntapopével otabepn.

iv) H emtdyvvon mapapével otabepn.

Movadec 10
H emitdyvvon evog kivntov:
1)  Exoepdlet to méc0 ypryopa aArdlel | B€om tov.
ii) Exopdalet 1o moc0 ypiyopa oAhalel | tobhTnTd TOL.
iii) "Exet nv katevfuvon g toydTnTog.
iv) Etvou povopetpo péyeboc.
Movadec 10

"Eva kivnto mepvd and ) 06om x;=+2m Kol petd amd Alyo amd tn 0o x,= - 2m.
Zuvenwg:
1) H xivnon tov givon emPpadvvopevn.
1) H petatomon tov eivar opyntik.
iii) H petatomon tov givon povopetpo péyebog.
iv) H emtdyvvon tov eivat apvntiki.

Movédeg 10
TNV TpATN YPOUUT divovTtal To StorypappaTo TG TaOTNTOS GE GLUVAPTNOT LE TO YPOVO Yo
Tpelg evfvypappec kvinoels. No copmAnpmoete Tic 000 GAAES YPOUUES TOL TIVOKO LE Ta
otoyeio mov {nTovvraL.

v L4 Q)
Avdypappe v=f(t)
t r t
Eidog xivnong
E&iowon
LETOTOMIONG
Movadeg 18

"Eva. avtokivnto kiveiton og gvbeia Tpoyld kol 6To ddypappo diveton v 4 (m/s)
1N TaOTNTA TOL GE CLVAPTNOTN LE TO XPOVO. 10l—————
A. Tloteg Tpotdoelg eivorl cmaTég Kot moleg Adbog: /i

i) To ocopo extelel evBOypappn opodn kivnon. 4 | [

1) To ocdpa exterel 000 SLAPOPETIKES KIVIOELC. [ :

ii1) To owToKivITO OPYIKA NPEEL. 0 2 5 1(



6)

iv) To avtokivnto wnyaivel o ypryopa T YPOVIKY oTiyun t=4s, mapd ) otiyun t=1s.
B. 1) To &€idoc g Kivnomg amd 25-58 VAL ...ccuveeeveeenneennns

1) H apykn todtnTto ToV GUTOKIVITOL EIVAL ..........e......

iii) H x\ion tng evubeiog amd 2s-5s eKQPACEL ...vvevveevnnene.

iv) To gpPadov tov oynuatilopevou tpameliov amd 25-58 EKQEPALEL......veervreeerennee.

v) H xivinon amod 0-28 V0L .ceveeeeveeereeeiieeeeee,
I'. No vohoyiote To puOud petafoArng tng ToyOTNTOG TIC YPOVIKES OTIYHEG t1=1s Ko ty=4s.

Moviédeg  4+5+8=17

"Eva ktvnto diépyetan amod €va onpeio A yuo t=0, pe otabepn toyvTnTe V=8M/S KOl PETH ALTTO

ypovo 6s @tavel o€ €va onueio B. Tn otiyun avt) anoktd otabepn emitdyvvon pe HETpo
2m/s” kau pe avifeT Gopd omd T TadTNTAL

»
I

A v B g
—

1) Il6co anéyet To onpueio B amd 10 A;
1) ITow ypovikn otryun 1 tayhTnTo TOL KIvnTov undevileTon oTrypioia;
iii) Xg moom andoTaon amd To onpeio A GTAUATE GTIYUINI TO GO,
iv) Na kdvete 10 S1dypappio TG LETATOTIONG TOV KIVITOD GE GLVAPTNON UE TO YPOVO amd
t=0 péypt ) ypovikn otiyun t=20s.
Movddeg  5+10+10+10=35

KoAn Emtoyia
Awov. Mdapyapng
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9° E.A. TIEIPAIA

Tufpe: A, ATIATONIEMA ®YZIIKHZ

OVOUOTETMVUILO: +.veveveetereeeeeeneteseseseeneeeeeenanenenes [Mewpondg  1/12 /2006

Qonyieg: 2Tg TpeIs TIPATES EPWTITELS, VO, ETIAECTE TV GWOTH TPOTAOH.

Ilpocoyn!! Ynopyer kou n wiow oelida.
Mnv Eeydoete vo ypayete T0 OVOUOTETRMVOUO Kol 6TO YOALO Kl oTHV KOALO, 6OG.

Av éva Kivnto Kiveiton ev00YpaLLLe OLOAGR ETLTOYVVOLEVA, TOTE:

i) H petaromion tov givol avarloyn [E TO TETPAY®OVO TOV YpOVOV.
ii) H 0¢on tov glvar avédroyn pe 1o xpovo.

1ii) H taydtntd tov givor otabepn.

iv) O puBuodg petafoing tng TobTNTAG EIval Avaioyog e To Xpovo.

Movadeg 10
‘Eva oopa kiveiton evBoypoppo Kot opoid, ToTe:
1) H emtdyvvon tov €xet tn @opd ¢ TahTNTOC
ii) H emtdyvvon tov &xel avtiBetn popd amd TV TovTNTA TOV.
iii) O pvBuodg petafoing g Béong Tov Topapével oTabepdc.
iv) O pvOuodg petafoing g tayhTnTog TOPAUEVEL oTaBEPOG.
Movadeg 10

‘Evo odpo kiveiton mpog o 0&1d e taydTnTo 2m/s Kot et amd Aiyo mpog 0 aplotepd Le
TayvTnTa 2m/s. Apa
1)  H taydmmtd 100 mapapével otabepn,
1) m petaporn g taydnTog eivol Unodv,
iii) 1 petafoAn tng TayvTNTOG €ivatl TPOg T’ aploTEPA,
1v) M petaforn g taydnTog ivor Tpog T SeEId.

Movédeg 10
TNV 0p1oTEPT] GTHAT TOV Tivake divovTol To SLOVOCIOTO TG TOXVTNTOC KOl TNG EMLTAYLV-
ong (ne otabepd PETPO) evoc Kivntov. No GUUTANPDOGOTE TG 000 AAAEG OTHAES.

H xivnon ovopaletar: H e&icmon ¢ taydntog siva:

o Vo
D ——

o=0 —

Movadeg 16

"Eva kivnto xveiton v00ypoppo Kot 6To StypopLo SiveTan 1 Toy0Th-
T, TOL GE GLVAPTNON LE TO YPOVO.
1) H kivnon TOU GOUOTOG EIVOL ..vvvviiiiiiiiis ceieieeies veeaeans

1) H apykn taydtnto Tov Kivntoo gival ion pe ...............

1i1) No vtoAoyicete TNV HETATOMION TOL KIvTOV amd 0-2s

Movadeg  5+5+9=19



6) 'Eva xivntd m ypovikn otiyun t—=0 mepva amd éva. on-

peio A tov d&ova x pe x,=20m ko Kwveital Tpog ta de-
&d pe tayvtnTo pétpov 12m/s eved £yl otabepn emtd-
YOVOT), HE POPA TPOG T’ UPIOTEP Kot PETPO 4m/s”.
1) T gpovikn otryun t;=3s va Bpebovv:

a) H toydtntd Tov kot

b) H 06éom tov
1) ITowo ) TordTNTO TOL KWVNTOV KO TTOLQ 1) LETOTOTIGT TOV TN ¥POVIKH GTUYUN t,=35s;

iii) Na yiver to dudypappio TnG LETATOTIONG GE GLUVAPTNOT| LE TO YPOVo amd 0-5s.
Movéodeg  (8+8)+10+9=35

(@) A
x=0 t=0

xVVlJ’_

Ko Emroyio
Awov. Mdapyapng
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9° E.A. TIEIPAIA

Tufpe: A, ATIATONIEMA ®YZIIKHZ

OVOUOTETMVUILO: +.veveveetereeeeeeneteseseseeneeeeeenanenenes [Tewpandg 1/12 /2006

Qonyieg: 2Tg TpeIs TIPATES EPWTITELS, VO, ETIAECTE TV GWOTH TPOTOOH.

Ilpocoyn!! Ynipyer kou n wiow celida.
Mnv Eeydoete vo ypayete T0 OVOUOTETRMVOUO KOl 6TO YOALO KOl oTHV KOALO, 6OG.

H emitdyvvon evog kivntov:
1) Exepdalel 10 moco ypiyopa odAdlel n B€om tov.
ii) Exopdalet 1o m6c0 ypiyopa oAhalel | tohTnTd TOL.
1ii) "Exet v katebBvvon g oo,
iv) Elvar povopetpo péyebog.
Movadeg 10
‘Eva copo kiveiton mpog o de&1d pe tayvutnTo 3m/s Kot petd amd Aiyo mpog 0 aplotepd Le
TayvTa 3m/s. Apa
1) H taydtntd 100 mopapével otabepn,
iii) 1 petafoAn tng toyvTTag ivor undéy,
iv) 1 petaforn g toydvTnTog givor Tpog ta 6e&id.
V) 1 Hetafoln TG ToOTNTOS Eivol TPOC T aploTepd,

Movadeg 10
Av éva kivnto Kiveitar e060Ypoppa OUOAG ETITAYVVOUEVA, TOTE:
1) O pvBudg petafoing g TayvTNTOG £lvon oTaepoc.
1) H petaromon tov eivar avéloyn pe 1o ypdvo.
iii) H 0¢on tov glvar avéioyn pe 1o xpovo.
iv) H taydttd tov givor otabepn.
Movédeg 10

TNV 0p1oTEPT] GTHAT TOV Tivake divovTol To SLOVOGHLOTO TG TOXVTNTOC KOl TG EMLTAYLV-
ong (otafepol pétpov) evog kvntod. No GuUTANPOOTE TIC V0 GALEC GTHAEC.

H xivnon ovoudletar: | H e€lowon g petotdmiong eivat:

Movadeg 16

‘Eva kivnto kwveiton eob0ypappa kot 610 didypoppa diveton n toxdmd (m/s)

TOV GE GLVAPTNOT| LLE TO YPOVO. 20k --=—
1) H xivnom TOU GOUOTOG EIVOL .evviniiriiiiins et eieieee eeeieaaans

il) H apyum toydmto tov Kivntod VoL oM UE «.ovvvenennnn....
iii) Na vToloyicete TNV EMLTAYLVON TOL KIVNTOL. 0 4 1(s)
Movadeg  5+5+9=19



6) 'Eva xtvnto yo t=0 diépyeton amd v apyn Tov dEovo X Kivovuevo pe otabepr| taydtnTa
v1=10m/s uéypt ™ ¥POVIKN oTryun t;=5s. Metd anoktd otabepr exttdyvuven, omoTe TN YPO-
vikn otiyun t,=10s 10 Kivntd otapaTd.

i) Ilow n peTatdémoN TOL TN YPOVIKY GTIYUN t;=3s;
i1) ITow M emtdyvvon Tov TN YPOVIKN GTIYUN t3=7S.
iii) ITowo ) peTaTOMIGT TOV GTO YPOVIKO StAoTnpa ard t,=5s £wg t;=10s;

iv) Na kdvete to didrypoppa g 0Eong Tov X o€ cuvaptnon Ue to ¥povo amxod 0-10s.
Movadeg — 7+8+10+10=35

Ko Emroyio
Awov. Mdapyapng




